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ESTADO DE ALAGOAS
PREFEITURA MUNICIPAL DE MARAGOGI
GABINETE DO PREFEITO

[bookmark: _GoBack]MENSAGEM Nº 031, DE 10 DE dezembro DE 2018.


Excelentíssimo Senhor Vereador
JOSÉ BEZERRA CAVALCANTE SOBRINHO
Presidente da Câmara Municipal de Maragogi/AL



Senhor Presidente, Senhora Vereadora, Senhores Vereadores,


	Temos a honra de submeter à elevada consideração de Vossas Excelências o Projeto de Lei em anexo, que “Dispõe sobre a estrutura administrativa e organizacional dos órgãos e entidades da administração pública direta e indireta da Prefeitura Municipal de Maragogi, Estado de Alagoas e dá outras”.
	A intenção do Projeto de Lei é adequar os Órgãos da Administração Pública Municipal às necessidades da comunidade, bem como organizar seus Departamentos, Assessorias e Divisões e setores, de forma que possamos atingir um dos maiores princípios da Administração Pública consagrados pela nossa Constituição Federal, que é o Princípio da Eficiência.
	Com a nova estrutura administrativa, teremos um melhor entendimento da estrutura organizacional da Administração Municipal.
	Os munícipes estão cada vez mais exigentes em relação aos investimentos municipais, aos serviços públicos que procuram e a forma como estes lhes são prestados. Assim, a necessidade de aumentar a qualidade destes serviços é que determina uma adaptação contínua da estrutura administrativa, que é uma peça fundamental do sistema administrativo gerencial e precisa estar em perfeito funcionamento.
	Por isso, através da reforma pretendida com este Projeto, procuramos crias às condições para atingirmos a máxima eficiência e eficácia das atividades realizadas pela Administração Municipal, pois esta visa o atendimento de nossos munícipes com qualidade, eficiência e transparência.


	Salientamos ainda, que em cumprimento ao disposto no inciso I, do art. 16, da Lei Complementar Federal nº 101, de 04 de maio de 2000, que estabelece as normas de finanças públicas voltadas para a responsabilidade na gestão fiscal, a criação de cargos, empregos e funções por si só não acarreta o aumento de gastos com pessoal, para o preenchimento destes e sim uma readequação estrutural. 
	Sem mais para o momento e certos de contarmos com o apoio dos senhores vereadores na aprovação do referido projeto, reiteramos votos de elevada estima e consideração.

Atenciosamente,

Fernando Sérgio Lira Neto
Prefeito do Município de Maragogi
 Estado de Alagoas 
PALÁCIO DAS PALMEIRAS
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